

又有166件爱心棉衣寄往青海

这是本报“新年新衣”活动本年度寄出的第六批爱心棉衣



本报11月27日讯(记者肖龙凤 王红星) 齐鲁晚报张刚大篷车组织的“新年新衣”爱心公益活动启动以来,已经陆续有大批爱心棉衣被邮寄或送到青海、甘肃、贵州等地。26日,记者联合齐鲁志愿者,为青海省海东市平安县洪水泉回族乡中心学校学生寄出了166件爱心棉衣。这是本年度“新年新衣”活动寄出的第六批爱心棉衣,也是单批寄出爱心棉衣数量最多的一次。

据学校校长郭宝生介绍,该校位于洪水泉乡井尔沟村,全校共有学生116人(含幼儿园和学前班39人),有15人是住宿生。由于地处偏僻,这里经济发展缓慢,村民生活较为贫困。为增加收入,许多家长长期外出打工,学生变成留守儿童,还有一些单亲、孤儿;不少学生营养跟不上,个子普遍较小,该校所有孩子中,身高超过140厘米的仅七人。

26日,我们收到学校提供的116名学生的资料后,从现有爱心棉衣中挑选,不过最终只为16个学生找到合适衣服,还有100个孩子的棉衣需要重新购置。在逛完多个商家综合



本报记者和齐鲁志愿者认真填写爱心棉衣的邮寄地址并给包裹封口。 本报记者 肖龙凤 摄

比价后,我们在两家店分别为58个男孩和42个女孩购买了爱心棉衣,共花费9500多元。我们还配了50件绒衣、棉裤、围巾以及市民捐赠的旧衣物。这166件棉衣被打成满满当当六个大包,预计10天左右就能到达目的地。

目前,我们正在联系西藏、新疆等地学校,在收到贫困孩子的相关信息后,将尽快

寄出爱心棉衣。欢迎广大爱心市民和爱心单位继续力所能及地捐款捐衣,新棉衣捐赠及邮寄地址为:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29层齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,联系人王红星,电话13869160398。爱心款请捐至“济南张刚大篷车社区文化服务中心”(账户名),账号为37001619041050155173,开

户行:中国建设银行泉城支行。请您在捐赠爱心款时注明“新年新衣捐款”(否则会产生税费),并留下您的姓名及联系电话,以便我们与您联系。

您的每一份捐赠,我们都会认真对待,并在张刚大篷车官方微信(微信号:qiludapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。

“新年新衣”爱心清单

齐鲁晚报张刚大篷车2014年度“新年新衣”活动自11月2日启动以来,截至11月27日,已收到爱心款52781.5元,爱心衣物240多件;已为贵州、青海、甘肃和沂蒙老区等地五所中小学寄去衣物,还为济南高新区港沟街道章锦小学的15名家庭困难孩子送去新衣,共计为278个孩子配齐278件新棉衣,部分配了棉裤、围巾等。

今年“新年新衣”活动中采取了“一对一”的捐赠方式,让爱心棉衣直达每一个受助孩子。在购置新衣时,我们本着质优价廉的原则购买;同时,努力压缩交通、邮寄等费用,用好每一分爱心款。

现整理出爱心清单供社会各界监督。

接收的爱心款 爱心衣物

①爱心衣物:240多件衣物,其中新衣服近百件。

②爱心款:现金捐赠39581.5元,济南张刚大篷车社区文化服务中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区文化服务中心,开户行:中国建设银行泉城支行,账号:37001619041050155173)转账13200元,共计52781.5元。

捐赠爱心衣物及相关花费

①6所受助学校:临沂沂水小崮头村小学、甘肃通渭县陈家坪小学、青海西宁市大通县大通六中、济南高新区港沟街道章锦小学、贵州省威宁县海拉乡第二小学、青海省海东市平安县洪水泉乡中心学校。

②374件衣物:共为以上6所中小学生的278个孩子配备278件新棉衣;并随邮包裹去96件围巾、棉裤、旧衣物等其他衣物。

③购买201件新衣:共花费爱心款25552元,平均每件新衣价格为127.12元。

④其他费用863元:包括143元交通费,720元邮局普通包裹费。

⑤综上所述,已花费爱心款共计26415元,剩余爱心款26366.5元。

义卖菊花募集到4800元善款

“新年新衣”活动善款已达5万多元

本报11月27日讯(记者肖龙凤 王红星) 由本报联合天下第一泉风景区组织的“菊花义卖 捐资入学”公益爱心活动已于11月23日结束。27日,天下第一泉风景区工作人员将卖菊花所得全部

4800元善款拿到本报办公室,这些钱将全部用于捐助甘肃通渭县北城初中的10名贫困学生及济南市市中区南市小庄小学5名学生。截至目前,本报“新年新衣”活动筹集善款总额已逾5万元。

据了解,本次义卖的菊花都是从第三十五届济南趵突泉金秋菊展上撤下来的。活动自11月15日开始,23日结束,9天时间共卖出近300盆爱心菊花,筹集善款4800元,取得良好的效果。

义卖活动得到了爱心市民、游客的鼎力相助,有的多给了几十块钱,有的只留下钱而没有拿走菊花。所得的善款将经过本报张刚大篷车“新年新衣”活动全部捐给贫困学生。

学生一半是留守儿童,两位老师也即将退休 三位老师坚守的“微小学校”

罗伽小学是历城区西营镇的一个“微小学校”,受益于济南市政府的教育投资,学校的硬件设施都已俱全,但是校长赵桂英依然舒展不了眉头,学校里仅有的两位任课老师即将退休,他们退休之后,是不是还能有新鲜的血液充实教师队伍?

本报见习记者 张玉岩

18名学生,九名是留守儿童

赵桂英介绍说,目前学校里一共有18名学生,一年级有两名学生,二年级16名学生。

苏善鹏是罗伽小学一年级的学生,个子小小的,父母离异,爸爸外出打工,他跟爷爷奶奶一起生活,爷爷患有脑血栓,常年卧病在床。他每天早上5点多起床,跟奶奶一起做饭,带上中午的午饭,在奶奶的陪伴下,7点30分左右到达学校。25日中午,一个冷馒头,一碗热粥外加一块火腿肠就是苏善鹏的午餐了。

一年级的另外一名学生初军燕也是留守儿童,跟爷爷和老奶奶生活在一起。赵

桂英说,18个孩子中,光留守儿童就有9个。他们有些是父母出去打工,把孩子留给家里的老人照顾,还有一些则是因为父母离异,只能由祖辈照顾。

“我们学校覆盖了10个自然村,但是来这儿上学的孩子却很少。大多数有条件的家庭都把孩子带出去了,在我们学校的不是家里条件不好,就是住的实在太偏僻,出去上学太远。”赵桂英说。

说到学校的困难,赵桂英说,现在最头疼的就是师资问题,好多家长也是因为师资的问题,选择把孩子送到更远的西营中心小学。

三位老师,两位面临退休

从2012年接任了罗伽小学的校长,赵桂英觉得身上的担子更重了。“暑假之前,学校里还有四位老师,因为一位老师已经退休,现在学校里只剩下三位老师了。”赵桂英介绍。

赵桂英除了要应付学校的大小事务外,还是二年级的数学老师,一二年级的品德与社会老师。李发明老师除了教一年级的数学之外,还要负责教音乐、地方课程和校本课程。叶财兴老师则教一二年级的语文和体育。美术课则靠着南营中心小学的老师。

老师只有三位,其中一位

老师还身体不大好,常常要在家休息。这时候就剩下了赵桂英和另外一位老师坚守岗位。有时候两个年级的学生就只能上合堂课,老师在给一个年级的学生讲课时,让另一个年级的孩子写作业。

赵桂英今年47岁了,另外两名老师已经57岁,眼看着就快到了退休的年龄。“现在学校里缺老师,特别是年轻的老师。”面临着老师青黄不接的情况,赵桂英一筹莫展。

三年之后,李发明和叶财兴也要退休,到时罗伽小学就只剩赵桂英一人坚守了。“我只盼着三年之后,能迎来新同事。”赵桂英无奈地说。

四所贫困小学 收到爱心礼

本报11月27日讯(见习记者张玉岩) 27日,港华集团及济南港华在西营镇西营中学举行“港华轻风行动”启动仪式,为西营镇藕池小学、罗伽小学、秦口峪小学、西营中心小学捐赠生活及文体用品。

港华集团及济南港华出资30万元,向四所小学捐赠了冬衣、书籍、练习本、篮球、足球、乒乓球等生活及文体用品,并建设3所“港华爱心书库”。为西营中学食堂捐赠消毒柜、保鲜柜、洗碗机等厨房用品。济南港华义工队同时与西营中学20名贫困家庭学生结成帮扶对子。

像罗伽小学这样的微小学校,在西营镇不是唯一。秦口峪小学只有46名学生,5个年级,只有8位老师任教,其中两位老师已有30多年的教龄。藕池小学规模更小,只有8名学生,1位老师。